

Газетник
1955 г. 952

помощь

Новый центр отдыха для инвалидов

Вчера в Лисьем Носу на Железнодорожной улице общественность Приморского района города открыли

она и отдала
специализированный оздоро-
вительный центр отдыха ин-
валидов: опорников, колясоч-
ников.

Сегодня завершено строитель-
ство первых объектов. В даль-
нейшем здесь будет действовать
солидный комплекс корпусов.

О том, что такой центр необ-
ходим городу, свидетельствуют
цифры. Сегодня в Питере пен-
сию по инвалидности получают
240 тыс. человек. Около 10 ты-
сяч из них — инвалиды-коля-
сочники.